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Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                     Aos vinte e seis dias do mês de agosto de dois mil e vinte quatro, às
9h, em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a
Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver. José Roberto
Pereira Rocha.  Verificada a presença dos senhores vereadores: Antônio Cauby Leite
Ferreira, César Nogueira, Eduardo Nardon, Andrea Insfran, Rosineide Maciel, Tereza
Moreira, Hans Muller Rios de Lima, Jakeline Domingues Ayala, bem como, a ausência
do Ver. Altair Cacho Filho, constatou-se haver número legal, determinando o Sr.
Presidente o início dos trabalhos. Pelo Sr. Presidente foi colocada a ata da reunião
anterior de número 2398/24, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida foram lidas
as proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: De autoria da
Verª Jakeline Ayala: Indicação nº 027/24, a Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane
Aréco Matzenbacher, que determine ao setor competente da municipalidade, que
resolva de uma forma definitiva, os problemas do vazamento da Água de fossa, que
está acumulada na Escola Municipal Beracy Brunet Barbosa, fato esse que coloca em
risco a vida dos alunos, professores e servidores daquela localidade, há o risco de
infecções virais, tais como os vírus da hepatite e demais. De autoria da Verª Tereza
Moreira: Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida a Academia Stay Strong de
propriedade do Prof. Felipe e da Nívea Regina Dutra da Luz e aos atletas que
participaram do Campeonato Estadual de Kung Fu Wushu do MS, no dia 18 de Agosto
de 2024, em Campo Grande, conquistando vitórias importantes, são eles: José Eduardo
Brites Garcia 1° Lugar Kids até 25kg (9 anos); Bento Oliveira Vianna 3° Lugar Kids até
25kg (9 anos); Pedro Antônio Brites Garcia 2° Lugar  Kids até 25kg (8 anos); João
Henrique Vilhalva Serpa 2° Lugar Juvenil até 65kg;  Igor Henrique dos Santos 1° Lugar
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adulto até 85kg;  Vinícius Coelho Ribeiro 3° Lugar infantil até 60kg e Felipe Taques
Pistere 1° Lugar Adulto +90kg. De autoria da Verª Andrea Insfran: Indicação nºs

013, a Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Aréco Matzenbacher,  determine ao setor
competente da municipalidade, a construção de redutores de velocidade, tipo quebra-
molas, na Rua Alcides Cavalheiro Flores, na região Central, em pontos aleatórios, em
toda a sua extensão, pois há muito movimento, uma vez que nessa via os veículos
trafegam em alta velocidade e os moradores já haviam solicitado esta indicação,   pois a
situação é muito grave, há risco de morte  e aos moradores se preocupam,  com as
pessoas que possam vir a perder suas vidas; 014/24, a Sra. Prefeita Municipal Dra.
Clediane Aréco Matzenbacher, que determine ao setor competente da municipalidade,
que realize a sinalização vertical e horizontal, do redutor de velocidade do tipo quebra-
molas, em frente ao Supermercado São José, na Av. Duque de Caxias, onde foi
construído recentemente, e até o presente momento não foi sinalizado adequadamente,
ainda tendo a cor do concreto. Com esse fato muitos não conseguem visualizar o
redutor e passam em velocidade consideradamente alta. As razões são nítidas do nosso
pedido, pois pode acontecer acidentes e causar danos aos que transitam por ali. A
sinalização do redutor é de extrema urgência. Requerimento nº 010/24, que envie
expediente a Vigilância Sanitária, para que nos informe quando haverá novamente o
programa de castração de animais, pois a muito tempo não é feito em nossa cidade, o
que é muito importante para que não haja mais animais de rua.  Em seguida foram
colocadas todas as proposições dos senhores vereadores, as quais foram aprovadas
por unanimidade. Logo o Sr. Secretário fez a leitura dos expedientes recebidos de
terceiros. A seguir foi lido o oficio da Casa da Mulher, convidando a todos para o IV
Encontro Dialogando em Rede sobre o atendimento as Mulheres em Situação de
Violência. Logo após entrou para a tramitação o Projeto de Lei nº 011/2024, de autoria
da Verª Jakeline Ayala, que dispõe sobre o controle de odores provenientes de
confinamentos bovinos no município de Jardim/MS e dá outras providências. A
seguir os senhores vereadores fizeram uso da palavra, inscritos no livro próprio.
Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de
todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr.
Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente
Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
                                 Sala das Sessões, em 26 de agosto de 2024.
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – REPUBLICANOS
2º Vice-Presidente.
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VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – PSDB
 
VERª ANDRÉA INSFRAN - REPUBLICANOS
 
  VERª ROSINEIDE MACIEL – PP
 
 VERª JAKELINE AYALA – PT
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB  
 
VER. EDUARDO NARDON – UNIÃO BRASIL
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA – REPUBLICANOS

Justificativa

PÁGINA 3 DE 3

DOC: 


